

# 余庆县:人才有了专职“服务员”

本报讯(记者 杨刚)近日,余庆县卫健系统人才服务专员罗应梅为余庆县各乡镇卫生院的专家人才送去了一个好消息:“乡镇卫生院中副高级职称人员,在达到相关年限资格等要求后,可以申报晋升正高级职称。”这是对专家人才关心的乡镇卫生院正高级职称晋升作出的答复。

去年以来,为打造服务效率最高、服务体验最好、人才获得感最强

的人才服务环境,余庆县推行“人才服务专员”制度,在全县选取专业能力强、服务态度好的人才工作者组建起人才服务专员队伍,“一对一”服务全县各类高层次人才、柔性引进人才、创新创业人才等群体,构建起了覆盖全面、上下贯通、职责明确、精准高效的人才服务体系。

近年来,余庆县积极引进专业技术、企业经营管理人员,制定出台

了系列规划、指导性文件及配套措施,构建了“1+2+N”的人才政策体系,人才培养引进、评价激励、服务保障等工作成效明显。

余庆县人才服务专员主要分为协调专员、部门专员、单位专员和窗口专员4类,从政策解读、事项代办、服务帮跑等方面为人才提供“护航式、零跑腿”的优质服务。为确保该县专家人才的“急难愁盼”问题能够逐一解决,余庆县还推行

“管事长”制度,对人才服务专员收集的问题进行台账式管理,对事项办理责任人、办理情况、反馈情况等要素做到“一张清单”事事明,实现了事事有回音、件件有落实。

目前,余庆县75名人才服务专员共为专家人才解决“急难愁盼”问题200余个,联系服务人才10000余次。

## 图片新闻



近日,南方电网贵州遵义桐梓供电局党员突击队坚守一线,对辖区线路设备开展雪中特巡,保障山区群众安全用电。(赵柳青 摄)



2月7日,播州区龙坑街道党工委组织党员干部与该社区党员志愿者,到梳池社区开展义务植树活动。(李桂 摄)

## 新春走基层



近日,遵义市红花岗区会址消防救援站在红花岗区老城纪念广场开展了“新年祝福送万家”活动,为社区居民、游客、环卫工人、执勤交警等送上新春祝福。(记者 肖时雨 摄)



春节期间,新蒲交警大队民警在做好交通管理工作的同时,还开展交通安全宣传,旨在进一步提高广大群众的交通安全意识。(记者 何骥清 摄)



近日,桐梓县水坝塘镇党委、政府组织镇、村干部开展“播一片绿林,种一份爱心”义务植树活动。(记者 陆邱珊 摄)



2月7日,赤水市丙安镇组织党员巡河志愿者,沿赤水河丙安段开展“保护母亲河河长大巡河”主题活动,守护绿水青山。(记者 陆邱珊 摄)



2月7日,余庆县关兴镇开展疫情防控和安全生产检查,对辖区内的餐馆、超市、宾馆、加油站等的安全用电、消防器材配备、应急处置、疫情防控等情况进行了检查。(记者 一丁 摄)

## 余庆县检察院

# 为农民工追回工资60余万元

本报讯(记者 杨义霞)“十分感谢检察官们,在你们的帮助下,我们拿到了被拖欠的工资,这个年过得踏实。”近日,农民工李某某拨通了余庆县检察院的电话,感谢该院帮助他们要回了60余万

元欠薪。

李某某等76人在贵州某物业服务公司开发的楼盘,水木清华·翰林府合作开发,经过精挑细选后的信誉好、品牌佳的遵义美洁尔房产开,能充分佐证楼盘必须拥有的责任性、长期性和延续性。

庆县人力资源和社会保障局投诉,随后该局将欠薪线索移送至余庆县检察院。

接到线索后,为尽快让农民工安心回家过年,余庆县检察院立即开展调查核实工作,并在余庆

县人力资源和社会保障局的支持下,最终促成双方达成支付工资的调解协议,该公司将欠付农民工李某某等人的60余万元工资全部兑现到位。

## 水木清华·翰林府:

# 择邻而居 打造属于你的社区圈

水木清华·翰林府是为遵义医科大学系统内职工专属打造的高档住宅社区,由遵义医科大学全资控股公司贵州高校房地产开发有限责任公司联合遵义美洁尔房产公司共同打造。项目8栋高层+1栋大平层+1栋幼儿园,形成14400㎡围合式中庭景观,景观设计结合东方美学的造景手法与雅致轻奢的品质。

此外,水木清华·翰林府还有更多完美的隐藏属性。它要解决好老师的衣食住行,良好的服务是最基本的要求。而要服务好全体住户,完善的各项功能是必备条件。水木清华·翰林府相邻大学,享有大学的丰厚资源,最吸引人的是,一街之隔就是学校的综合实训中心、恒温游泳馆、瑜伽室、篮球馆一应俱全,甚至就连社区医院,实训中心里都配备齐全。除此以外,小区里的配套也非常完整,幼儿园就在小区内,超市购物方便快捷,立足服务学生老师,价格还便宜。

有了这些,别忘了,作为由学校控股的房产公司开发的楼盘,水木清华·翰林府合作开发,经过精挑细选后的信誉好、品牌佳的遵义美洁尔房产开,能充分佐证楼盘必须拥有的责任性、长期性和延续性。

《安居遵义》经过和水木清华·翰林府负责人协商,拿出8套优惠团购房作为《安居遵义》融媒体粉丝福利,有意者来电咨询登记,联系电话:0851-28716333。

(王文娟)



**水木清华翰林府**  
团购优惠  
电话:28716333